CraptoBbinn Habop: Velaro RUS - BoicokockopocTHom anekTponoesp «CancaH» # 97927
Start-Set Velaro RUS_Sapsan - Starter Set - Kit de départ train de voyageurs - Set: Tipo Velaro RUS_Sapsan

CocraB HaGopa: Diese Startpackung enthalt This Starter Set includes:

1 xICE3 folgende Bestiickung: 1 xICE3

5 x 55401 npaman ¢ 6annactHoi npusmon 231 mm 1 xICE3 5 x 55401 Straight track with roadbed 231mm (9 in.)

12 x 55412 kpwsan R2 ¢ 6annacTHol npusmolt 422 mm 5 x 55401 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm 12 x55412 curved track R2 with roadbed (16 % in.)

1 x55406 12 x 55412 Bogen R2 mit Bettung 1 x 55406 Straight track 231 mm (9 in.) w terminal connection clip.
npamaa 231 MM ANA NOAKNIOHEHNA KOHTAKTHbIX 3aXMMOB 1 x 55406 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm 1 x 55447 Socket for connection clip

1 x 55447 Lokonb ANA KOHTAKTHOTO pa3bema fiir Anschluss-Clip 1 x55270 Terminal connection clip

1 x 55270 TepMuHan 610Kka NOAKMNOYEHNA NUTaHUA 1 x 55447 Sockel fiir Anschluss-Clip 1 xpower supply

1 x bnok nutaHna X 55270 Anschluss-Clip 1 xspeed control

1

1
x MynbT ynpasnexua 1 x Netzadapter
1 x Fahrregler

Contenu: El set contiene:
1 xICE3 1 xAVE103
M NbHble p Pbl MakeTa Pasmeps! nytn 5 x 55401 Rails droits avec ballast 231 mm 5 x 55401 Via recta con balastro 231 mm
Empfohlene BrettgréBe Grundfléche 12 x 55412 rails courbe R2 avec ballast 12 x 55412 Curvas R2 con balastro
Recommended area of layout ground area 1 x 55406 rail droit 231 mm pour prise de connexion 1 x 55406 Via recta con balastro 231 mm per Adaptador de corriente
Surface minimale de montage Surface utilisée 1 x 55447 socle pour prise de connexion 1 x 55447 enchufe para Adaptador de corriente
Superficie minima de tablero Superficie basica: 1 x55270 prise de connexion 1 x55270 Adaptador de corriente
Z:?I?Ser)‘(d:;:n ca. 158 x 88 cm 1 xrégulateur de vitesse 1 x Re_gulator de yelocidad
1 xtransformateur 1 xClip de conexi

0-12V — E i TexHW4eckmne N3MEHEHMA 1 Pa3Hble LBETbl BO3MOXHBIMMU.
> - Technische und farbliche Anderungen vorbehalten. MaBe und Abbildungen sind freibleibend. Alle Angaben erfolgen ohne Gewahr.
|

All information subject to alteration. Informations susceptibles de modification.

Pueden producirse cambios técnicos y de color. Las medidas y representaciones son sin compromiso. Todos los datos se dan sin garantia.
BaxkHaA uH(opmauua coaepXMTCA B yNaKoBKe U B MHCTPYKLMAX. 97927-90.7010

Moxanyiicta, xpaHute ux B 6esonacHom mecre.



MHCTPYKLUMA NO UCMOJIb3OBAHNIO BATOHA YINPABNEHUA # 97927

Bedienungsnaleitung - Instructions for use - Manuel d'utilisation - Istruzioni per il montaggio - Manual de usuario del AVE 103
Gebruiksaanwijzing - Instrukcja obstugi - UHcTpykuma no akcnnyarauum - Navod k pouziti - Hasznalati atmutato

anI 4aCTOM UCNONb30BaHUN HeOﬁXOIJ,VIMO CMasblBaTb KOJIECHble
MEXaHU3Mbl MacoM Al LBEMHbIX MALUWH. ﬂ,ﬂﬁ TOro, 4To6bl AOCTUYL
Havmqueﬁ TAMW U Ka4vecTBa [ABMXEHMNA COCTaBa, PeKOMeHayeTcA
MPOrHaTb TIOKOMOTUB B Te4eHNe 25 MWHYT BNepes 1 B TEYEHUe

TOro e BpemMeHu Hasan. Takxe Heobxoanumo copjepxartb
XXeJIe3HOLOPOXHbIe NYyTU B YACTOTE.

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinensl! Wir
empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen
optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhélt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur
auf sauberen Schienen gewdhrleistet ist.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve
the best possible running and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards
and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.



UMHCTPYKLUMA NO UCMNOJIb3OBAHUIO BATOHA BE3 NMAHTOIPA®A # 97927

Bedienungsanleitung - Instructions for use - Manuel d'utilisation - Istruzioni per il montaggio - Manual de usuario del AVE 103
Gebruiksaanwijzing - Instrukcja obstugi - UHcTpykuma no akcnnyarauum - Navod k pouziti - Hasznalati atmutato

YcTaHOBKa 3BYKOBOIO
Soundeinbau / Installing Sound

56456 PIKO Smartflekoaep 4.1 3aykosoi
56456 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound
56456 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound
56456 PIKO SmartDécodeur 4.1 sonore

Jekopep YcraHoska (DC) Moxanyncra, coxpaHanTe 3“eKTDOI:IPV|BO.El AnA
Decodereinbau (DC) aHanorosylo MUKpOCXemy KONECHON TENexKM
Installing decoder (DC) Bitte Briickenstecker aufbewahren! Antriebsdrehgestell

Please save the DC Bridge! Driving bogey




MHCTPYKLUMA NO NCMNOJIb3OBAHUIO BATOHA C NMAHTOTPA®OM # 97927

Bedienungsnaleitung - Instructions for use - Manuel d'utilisation - Istruzioni per il montaggio - Manual de usuario del AVE 103
Gebruiksaanwijzing - Instrukcja obstugi - MHcTpykumus no akcnnyartauum - Navod k pouziti - Hasznalati utmutato

Hamexk: @ Hinweis: Please note: @ Conseil: @ Attentie:

MHcTpykumm no Ge3onacHocTn Ha Sicherheitshinweise in weiteren Safety instructions in other languages, Des consignes de sécurité dans Veiligheidsinstructies in andere talen
LPYrUX A3bIKaxX MOXHO HaNTyW Ha: Sprachen finden Sie unter: please see: www.piko-shop.de d‘autres langues peuvent étre zijn te vinden op: www.piko-shop.de
www.piko-shop.de www.piko-shop.de trouvées sur: www.piko-shop.de E E
@ Nota: @ Aviso: Uwaga: @ Upozornéni: .
Le istruzioni di sicurezza in altre lingue Las instrucciones de seguridad en otros Wskazéwki bezpieczenstwa w innych Bezpecnostni pokyny v jinych
sono disponibili su: www.piko-shop.de idiomas se pueden encontrar en: jezykach sg dostepne pod adresem: jazycich naleznete na adrese:

www.piko-shop.de www.piko-shop.de www.piko-shop.de

Mpwu coepgnHeHun Heckonbkux anemeHTos nytu PIKO A ¢ noactunkon Heo6xXxoanMo cnegutb 3a Tem,
MpumeuaHue: YctaHoBuTe

4TO6bI METaNINYecKne coeguHUTeNnn penbcoB Ha BEpXHeI;I M HUXHen CTOpOHe nNyTn 6blAn YeTKO g D D D D D D D D D OcHOBaHMe

coenHeHbl ApYr ¢ APYTOM.

Beim Verbinden mehrerer PIKO A-Gleis Elemente mit Bettung muss sichergestellt werden, dass sowohl die Metall- Mm Hinweis: Anbringung des Sockels.

Schienenverbinder auf der Gleisoberseite als auch die Steckverbindungen auf der Gleisunterseite sauber miteinander === == 8 & 8 8 =
verbunden sind. W Note: Install the base.

To connect several elements of the PIKO A-track with road bed, please make sure to connect the metal rail joiners B B Remarque: Installez la base.
on the upper side of the track as well as the plastic connectors on the bottom of the track.

Pour raccorder plusieurs éléments de la voie PIKO A-track a la plate-forme, veillez a raccorder les raccords de rails
métalliques sur la partie supérieure de la voie ainsi que les raccords en plastique sur la partie inférieure de la voie.
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3anacHble yacTm # 97927

Ersatzteile - Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos

*ueHoBanA kaTeropua *Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

BHyTpeHHee 06opyaoBatve xBocToBoro aroHa _Inneneinrichtung, Endwg. Interior fittings top car
BHyTpeHHee 060py/0BaHue BaroHa ¢ cud. MecT. _Inneneinrichtung, Sitzwg. Interior fittings coach
BHyTpetHee 06opyaoBatvie Baroa-pectopata _Inneneinrichtung, Bistrowg. Interior fittings dining-car

JnexTpoBuUraTent, B co6paHHOM Buge

Motor vollstandig

Motor, complete
Set of screws, complete

Aménagement intérieur, v. pilote

96944-07  OKHa BaroHa ¢ CAAYUMI MeCTaMm Fenster, Sitzwg. dekoriert Window decorated for coach Fenétre, voiture voyageurs décorée Ventanas, coche intermedio decorado
57194-09  Okwa AnA geepei, 4 wr. Tiirfenster, 4 Stiick Door windows, 4 pc. Fenétre, 4 piéces Ventanas de puerta

9672410 Pama XBOCTOBOTO BaroHa Rahmen, Endwg. dekoriert Frame top car, decorated Chassis, voiture pilote décorée Chasis coche decorado

96724-111_ Pama BaroHa ¢ cugauumm Mectamu/sarona-pect. _Rahmen, Sitzwg./Bistrowg. Frame coach/dining-car Chassis, v. voyageurs/v. restaurant _Chasis coche intermedio / cafeteria

Decoracion, Coche extr.

Aménagement intérieur v. voyageur

Decoracion, Coche intermedio

Aménagement intérieur, v. restaurant

Moteur, complet

Decoracidn, Coche cafeteria
otor, completo

Jeu de vis, complet

Jueqo de tornillos completo

Insulators / Roof lines for coach w/

57194-16  Habop BuHTOB Satz Schrauben komplett
57194-17  VsonATopbl/kpbiluEBaA NPOBOAKa BaroHa Dachleitungen/lsolatoren, Sitzwg. mit

C CUTAYVMM MECTAMY C NAHTOrpadom Stromabnehmer pantograph
57194-18  W3onaTopei/kpoitesas nposoaka Barowa-pect.  Dachleitungen/Isolatoren, Bistrowg.

Insulators / Roof linesfor dining-car

Isolateurs / Ligne de toiture pour voiture
avec pantographe

Aislantes/Cableado del techo, Coche con
pantégrafo

Isolateurs / Ligne de toiture, v. restaurant

Aislantes/Cableado del techo, Coche
cafeteria

N° Onucanue Bezeichnung: Description: Désignation: Description: Descrizione:

96724-01  Kopnyc XBOCTOBOTO BaroHa 1 knacca, Gehause, Endwg. 1. KI. dekoriert, Body, decorated, top car, 1. class, Boitier décorée, voiture pilote, Carcasa, coche extr. 1* clase decorado, Carrozzeria, carrozza finale di | classe,
pa3yKpallieHHblit, B coGpaHHOM Bitae vollstandig complete 1. classe completo decorata, completa

96724-49  Kopnyc, kapeTka cueHbA Ge3 naHTorpacda Gehause, Sitzwg. ohne Pantograph / Body, decorated, seat-car, w/o panto. / Boitier décorée, voiture sans panto. Carcasa, coche intermedio, completo Carrozzeria, carrozza passeggeri,

dekoriert, vollstandig complete decorata, completa

96724-03  Kopnyc BaroHa ¢ CHAAYMMI MECTaMM Gehause, Sitzwg. mit Isolatoren/ Body, decorated, for coach w insulators, Boitier décorée, voiture avec ligne de Carcasa, coche intermedio con Aislantes/  Carrozzeria, carrozza passeggeri per

C M30NATOPAMY ¥t KPbILLEBOV NPOBOAKOM Dachleitungen dekoriert, vollstandig roof lines, complete toiture cableado del techo decorado, completo  servizio diurno con isolatori/linee di
tetto, decorata, completa

96724-04  Kopnyc XBOCTOBOrO BaroHa 2 knacca, Gehause, Endwg. 2. KI. dekoriert, Body, decorated, top car, 2. class, Boitier décorée, voiture pilote 2. classe Carcasa, coche extr. 2° clase decorado, Carrozzeia, carrozza finale di Il classe,
Da3yKpallieHHbllt , B COGPaHHOM Bie vollstandig complete completo decorata, completa

967 OkHa XBOCTOBOTrO Fenster, Endwg., dekoriert Windows, top car, decorated Fenétre, voiture pilote décorée Ventanas, coche extr., decorado Finestrini, carrozza finale, decorati

Finestrini, carrozza passeggeri per
servizio diurno, decorati

Finestrini della porta, 4 pz

Telaio, carrozza finale, decorato

Telaio, carrozza passeq.ifristor., decorato
Arredamento interno, carrozza finale
Arreda. interno, carro. passeq. diurno
Arredamento interno, carrozza ristorante
Motore, completo

Set di viti, completo

Linee di tetto/isolatori, carrozza passeg.
per servizio diurno con pantografo

Linee di tetto/isolatori, carrozza
ristorante

O6Tekartenb XBOCTOBOrO BaroHa Spoiler, Endwg. Spoiler for top car Spoiler voiture pilote Spoiler coche extremo Spoiler, carrozza finale
Gapbl 1 namnbl 4nd Gapel Scheinwerfereinsatz + Leuchtstab Strip light + headlamp bulbs Tube lumineux, bloc optique de phare Optica de luces Innesto fari + conduttore luce
57194-21  [lnaTa AnA NOAKMIO4EHUA OCBELIEHNA Platine Frontbeleuchtung PCB of front lighting Circuit imprimé phares Circuito impreso de los faros Scheda elettr. di com. delle luci frontali
57194-22  TenexKa ¢ KONECHbIM KOHTaKTOM AR Drehgestell vollstdndig mit Radschleifer, ~ Bogey w wheel slider Bogie avec contact d'essieux, voiture Tapa de boguies completo con Frotador  Carrello completo con contatto ruote,
XBOCTOBOTO BaroHa 1 knacca Endwg. 1. KI. for top car 1. class pilote 1. cl. de contacto para coche extr. 12 clase carrozza finale di | classe
57194-23  Tenexxa 6e3 konecHoro koTakTa and sarowa ¢ Laufdrehgestell ohne Radschleifer, Sitz-~ Bogey w/o wheel slider Bogie sans contact d'essieux, voiture Boguie sin frotador de contacto para Carrello portante senza contatto ruote,
CAAYMMM MecTaMut v XBocToBorO Baroka 2 kn. _und Endwg. 2. KI. for coach + top car, 2. class voyageur/voiture pilote 2. classe coche intermedio y extremo 2° clase carrozza passeqgeri./ carrozza finale
57194-24  [lBiKywanca Tenexka AnA arowa-pectopaHa,  Antriebsdrehgestell, Bistrowg. Driving bogey for dining-car, complete Bogie moteur complet, voiture restaurant  Boguie de traccion completa para coche  Carrello motore, carrozza ristorante
B coBpaHHOM Bige vollstandig cafeteria completa
57194-25  BOKOBMHA TENEXKM Drehgestellblende Bogey valance Cache bogie Tapa de boguies Copertura del carrello
57194-26  OcHoBaHUe Tenexkm Drehgestell-Bodenplatte Bogey base plate Support de bogie Tapa de boguies + cubierta Base del carrello
57194-27  YHuBepCalbHblit KAPAAHHIA NPUBOA Kardanantrieb vollstandig Cardan shafts+universal joints Cardan, 3 parties Cardan completo Trasmissione cardanica completa
57194-28  AuTenHbl (5 wr.) Antennen (5 Stiick] Antenna (set of 5 Antennes (5 piéces.) Antenas (5 u.) Antenna (5 pz/cf)
57194-29  TapMOHMKA MEXBArOHHbIX NEPEXOAOB _Faltenbalg Concertina gangway connection Soufflet Silbato Mantice di intercomunicazione
57194-30  Cuennan mydra ¢ Bnageiwamu, 8 cobpantom euge _Kupplungsdeichsel Buchsenleiste vollst.  Coupling shaft w bushes, complete Systeme d'attelage complet, femelle Sistema de enganche hembra completo _ Timone del gancio con boccole,completo
57194-31  Cuenas MydTa co wndramm Kupplungsdeichsel Stiftleiste vollst. Coupling shaft w pins Systeme d'attelage complet, méle Sistema de enganche macho completo Timone del gancio con perni, completo
5719432 YepsAyHan nepegaya Schneckenwelle kompl. mit Buchsen Worm gearing Vis sans fin, complete Tornillo sinfin completo Trasmissione con vite, completa
57194-33  HaGop GeryHkoBbIX NOAAEPXUBAIOLIMX KONEC Laufradsatz Wheelset Essieux intermédiaire _Eje intermedio Sala portante (2 pz/cf
Habop npusoaHbIX konec Antriebsradsatz Driving wheelset Essieux moteur Eje tractor Coppia ruote motrici
Hafop Beqyuwx konec Antriebslaufradsatz Driving wheelset Essieux moteur intermédiaire Eje motriz intermedio Sala portante motrice
57194-38  MawmHucr Lokfiihrer Engineer Conducteur de locomotive Maquinista Macchinista
57194-39  KoTakTom fnA (2 wr.) Radschleifer (2 Stck.) Wheel slider (set of 2) Contact d'essieux (2 piéces.) Frotador de contacto (2 u.) Contatto ruote (2 pz/cf)
57194-41_ MpyxwHoit (2 wr.) Federn (2 Stck.) Spring (set of 2) Ressort (2 piéces.) Muelles (2 u.) Molla (2 pz/cf)
57194-42  QcHoBaHMe TENEXKY C KONECHOM KOHTAKTOR Drehgestell-Bodenplatte mit Bogey base plate w wheel contact Support de bogie avec contact de Soporte de boguiecon frotador y ferritas  Base del carrello con contatti ruote
_Radschleifern und Ferriten + ferrit essieux e ferrite
5719451 kpbiwka guHamuka Lautsprecherabdeckung Cover loud speaker Couverture haut-parleur Coperchio altoparlante Cubierta de altavoz
52500-71  [nata gnA noakMioueHA JeKoaepa Leiterplatte Circuit imprimé Circuito impreso Cicuito stampato
3anacHble geTanu u3 Hawen Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Repuestos de nuestro programma Parti di ricambio standard
CTaHapTHOM NPOrpaMMbl Standard-Programm programme standard standard
56026 KonecHble 6aHaaxu Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces.) Aros de adherenica (10 u.) Cerchioni di aderenza (10 pz/cf)
56122 MynTunpotokonbHbiit Aekopep Hobby Multiprotokolldecoder Hobby Multi protocoll decoder Hobby Décodeur a protocoles multiples Hobby et Decoder multiprotocolo Hobby Decoder ,Hobby" con regolazione di
¢ perynuposaxuem pabotbl (DC/AC _mit Lastregelung (DC/AC) ~ with load requlator (DC/AC)  réqulation de charge pour version 3-rails ___con requlacién de carga (CC/CA) carico (DC/AC)
56129 MocT nocToAHHOrO ToKa Briickenstecker DC Bridge Pontage a enficher DC Puente Dumy Spina a ponte
56157 ManxTorpacd Stromabnehmer Pantograph Pantographe Pantografo Pantografo
56403 PIKO Smartnekonep 4.1 8-KOHTaKTHbIit PIKO SmartDecoder 4.1, 8-polig PIKO SmartDecoder 4.1 8-pole PIKO SmartDécodeur 4.1 8 poles PIKO SmartDecoder 4.1 8 poli PIKO SmartDecoder 4.1 8 polos
56456 PIKO SmartJiekogep 4.1 3sykoBoit PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDécodeur 4.1 Sonore PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound
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3anacHble YacTu # 97927

Reserveonderdelen - Czesci zamienne - Nahradni dily - Alkatrészek

*Priscategorie *Grupa cenowa *Cenové skupina *Arcsoport

N° Beschrijving: Oznaczenie: Oznaceni: - PG*
96724-01  Behuizing, gedecoreerd, stuurstandrijtuig 1.klas Przednia obudowa wagonu sterowniczego Karoserie fidici vuz 1.tfida potisk, kompl. Kasztni (festett, teljes), 1.0. zarkocsihoz 13
na
96724-49  Behuizing, gedecoreerd, tussenrijtuig Obudowa wagonu pasazerskiego Karoserie viiz, kompl. Kasztni (festett, teljes) a kozkocsihoz 13
96724-03  Behuizing, gedecoreerd tussenrijtuig met isolatoren/  Obudowa wagonu pasazerskiego z izolatorem /  Karoserie viiz s izolatory, stfesni vedeni potisk, Kasztni (festett, teljes) a kozkocsihoz, 3
dakleidingen przewody dachowe kompl. tetévezetékkel, izolatorokkal
9672404 Behuizing, gedecoreerd, stuurstandrijtuig 2.klas Przednia obudowa wagonu sterowniczego Karoserie fidici viiz 2.tfida potisk, kompl. Kasztni (festett, teljes), 2.0. zarkocsihoz 13
2. kl., kompletna
9672405 Vensters, stuurstandrijtuig, gedecoreerd Przednie szyby wagonu sterowniczego Okna, fidici viiz, potisk _Ablakok zérkocsihoz 10
96944-07  Vensters, tussenrijtuig gedecoreerd Przednie szyby wagonu pasazerskiego _Okna, osobni viiz potisk _Ablakok kézkocsihoz 10
57194-09 _Deurvensters, 4 stuks Szyby do drzwi, 4 szt. Okna do dvefi 4 ks _Ajtéablakok (4 db) 7
96724-10 _Chassis, stuurstandrijtuig, gedecoreerd Przednia rama modelu wagonu sterowniczego Ram, fidici vz potisk Keret zérkocsihoz 10
96724111 _Chassis, tussenrijtuig/Bistro-rijtuig Rama modelu wagonu pasazerskiego / restaur. __Ram, osobni vuz/jidelni viiz Keret kozkocsihoz, bisztrovagonhoz 10
5719412 _Binneninrichting stuurstandrijtuig Wyposazenie wnetrza wagonu sterowniczego Vnitini zafizeni, fidici vz Belsé berendezés zarkocsihoz
5719413 _Binneninrichting, tussenrijtuig Wyposazenie wnetrza wagonu pasazerskiego Vnitfni zarizeni, osobni viz Bels6 berendezés kozkocsihoz
59114A114 _Binneninrichting, Bistro-rijtuig Wyposazenie wnetrza wagonu restauracyjnego Vnitini zafizeni, jidelni vuz Belsd berendezés bisztrokocsihoz
5719415 _Motor, compleet Silnik, komplet Motor kompletni Motor 14
5719416 _Set schroeven, kompleet Zestaw $rubek, kompletny Sada Sroubu, kompletni Csavarkészlet
5719417 Isolatoren/dakleidingen rijtuig met Izolatory / przewody dachowe wagonu 1zol4tory / stfesni vedeni, vliz se sbéracem Tetévezetékek, izoldtorok az &ramszedds
pantograaf pasazerskieqo / Palak trakcyjny kézkocsihoz
57194-18 -rijtui _lzolatory / przewody dachowe wagonu restaur, 3 fesni Tet6vezetékek, izolatorok a bisztrovagonhoz 8
9672419 Spoiler, stuurstandrijtuig Ostona dolna podwozia wagonu sterowniczego Spojler, fidici vuz _Spoiler a zarkocsihoz i
57194-20 _lichtstaaf, koplampinzetstuk Swiattowod Svételné vedeni + osvétleni Fényszorok Ji
57194-21  _Printplaat koplamp Plytka $wiatlowodu Rozvodné desticka osvétleni lenetfény nyaklap n
5719422 Kompleet draaistel met stroomafname-veren Wézek kompletny z odbierakami pradu z kof Hnaci podvozek se sbéracem, Fidici viz 1.tfida Forgézsamoly kerék-érintkezével 1.o. "
stuurstandrijtuig 1. klas wagonu sterowniczego 1. kl. zarkocsihoz
57194-23  Loopdraaistel zonder strc veren, rijtuig/ Wozek toczny wagonu pasazerskiego / wagonu Otocny hnaci podvozek bez kluzného kontaktu Forgdzsamoly kerékeérintkezé nélkil 2.o. 10
stuurstandrijtuig 2. klas sterowniczeqo 2. k. kol, osobni viiz/fidici viiz 2.tfida zérkocsihoz és kdzkocsihoz
57194-24  Aangedreven draaistel, Bistro-rijtuig. Naped wazka wagonu restauracyjnego Otocny podstavec pohonu - tplny Forgdzsamoly hajtassal, bisztrévagonhoz 12
57194-25_ Draaistelzijde Ostona wozka wagonu Maska - rdm pro podvozek s to¢nou Forgdzsamolykeret 7
57194-26_ _Bodemplaat draaistel Dolna pokrywa wozka Hnaci podvozek - zakladni nosna deska Forgdzsamoly alsé elem 7
57194-27__Cardanaandrijving kompleet _Naped Kardana kompletny Kardanova hridel kompletni _Kardantengely, befogdkkal 7
57194-28 _Antennes (5 stuk) Anteny (5 sztuk) Antény (5 ks) Antennak (5 db) 7
5719429 _Vouwbalg Watki przejécia miedzywagonowego Méch prechodového mustku Atjarok 7
5719430 _Koppelstang kompleet met contactdoos Ramie sprzequ z gniazdem potaczeniowym Sprahlo otoéného podvozku — vodidi lista Uplnd Kuplungbefogd, tdaljzattal
57194-31 Ramie sprzequ z wtykiem pofaczeniowym Spahlo otoéného podvozku - [idta s koliky Gplnd Kuplungbefogd, tlikkel
57194-32 Kompletny wat napedowy Snekova hridel kompletni Gsiga
57194-3 Set loopwielstellen Zestaw kot Sada ozubenych kol Kerékszett
57194-34 _Aangedreven wielstel met tandwiel _Napedowy zestaw kofowy Sada kol s pohonem Hajtokerék fogaskerékkel
57194-35__Wielstel aangedreven draaistel zonder tandwiel Toczny zestaw kotowy _Sada ozubenych kol s pohonem Hajtokerék fogaskerék nélkdl
57194-38  _Machinist Maszynista Strojvldce Mozdonyvezetd
57194-39_ _Stroomafname-veren stuurstandrijtuig (2 stuk) “Odbierakami pradu z kot (2 sztuk] Sbéracem (2 ks) “Kerékérintkezd (2 db)
57194-41_ Veren (2 stuks) Sprezyna (2 sztuk) Pruziny (2 ks) Rugck (2 db) 5
57194-42  Bodenplaat draaistel met Dolna pokywa wézka z odbierakami kolowy HEaci pl?dvgz?k - zakladni nosna deska Forgdzsamoly alap kerék-érintkezdvel 1
i i s kontaktu ko
57194-51 _Cover luidspreker Ostona glosnika Cover reproduktor Hangszoro-fedé 6
5250071 _Printplaat Plytka do podiaczenia dekodera Rozvodna desticka Fényak 10
Reserveonderdelen uit ons Czesci 2 prog| standardoweg Néhradni dily z naseho Alkatrészek
standaard leveringsprogramma standardniho programu a standard programbol
56026 Antislipbanden (10 stuks) Opony Scierne Bandaze kol (10 ks) Tapadogy(ird (10 db)
56122 Multiprotocol locdecoder Hobby Wielofunkeyjny dekoder Hobby z regulacja Multiplika¢ni protokolovy Hobby Teljesitményszabalyzos
et snelheidsreqeling tadowania (DC/AC) é i zatizeni Q) dekoder Hobby (DC/AC)
56129 Overbruggingsstekker (DC) Wtyczka do podtaczenia dekodera Mustkova zastrcka Vakdugé - DC
56757 Pantograaf Pafak trakcyjny Sbérac Aramszedd
56403 -poli PIKO SmartDekoder 4.1 8-biequnowy PIKO SmartDekoder 4.1 8 pinu PIKO SmartDecoder 4.1 8 pdlust
56456 PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound PIKO SmartDecoder 4.1 Sound




CraptoBbinn Habop: Velaro RUS - BoicokockopocTHom anekTponoesp «CancaH» # 97927

Confezione iniziale Velaro ,Sapsan” RUS - Startset lokale trein - Start-Set pociag podmiejski - Startovaci sada ICE 3 - Start-Set ICE 3

Superficie minima di montaggio
Minimale opbouwoppervilakte
Minimalna powierzchnia zajmowana
przez zestaw

Minimalni plocha pro stavbu
Minimalis felépitési feliilet

ca. 168 x 98 cm

O6paTute BHMMaHue:

[ns nogaeneHvsi paguonomex

oT paBoTatoLero enekTpoasuratens,
B COOT-BETCTBUMN C eXAYyHapOoaHbIM
3akoHoAaTeNnbCTBOM, BCE MoAenu
PIKO ocHalueHbl cneumanbHbiM
KOH[IEHCaTOPOM.

Aanwijzing:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van minimaal
680nanofarad heeft.

Modifiche tecniche e colore. Tutte le informazioni sonso soggette.

Hinweis:

Die Funk-Entstérung der Anlage ist
mit dieser Lokomotive sichergestellt,
wenn der tblicherweise im Gleis-
Anschlussstuck eingebaute Konden-
sator eine Kapazitdt von mindestens
680 Nanofarad aufweist.

Superficie del tracciato
Grondoppervlakte
Powierzchnia podtogi

Zakladni plocha
Alapfeliilet

ca. 158 x 88 cm

Note:

With this locomotive interference will
not occur if the condenser normally
fitted in the track connection section
has a minimum capacity of 680 nano
farads.

Wskazowka:
Ochrona przeciwzakiéceniowa urzadzen elektronicznych
jest zapewniona w tej lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czg$¢ doprowadzajaca prad ma
pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Wijzigingen in kleurstelling, technische gegevens, maten en afbeeldingen zijn onder voorbehoud.

Zastrzegamy sobie mozliwosc¢ zmian konstrukcyjnych.

A teknika és szinvalasztas jogat tenntartjuk. A megadott adatok utan nem adunk garanciat.

97927-90-7010

Contenuto della confezione:

1
5
12
1

xICE3

x 55401 Binari rettilinei con massicciata 231 mm
x 55412 Binario curvo R2 con massicciata

x 55406 Binario rettilineo 231 mm per fermaglio

di collegamento

1

1
1
1

x 55447 Massicciata con presa per connessione
X 55270 Morsetto di contatto

x Regolatore di corrente

x Trasformatore

Obsah baleni:

1
5
12

xICE3
x 55401 rovna kolej 231 mm s podlozim
x 55412 oblouk R2 s podlozim 422 mm

1 x 55406 rovna kolej 231 mm pro pfipojovaci
klip
1 x 55447 podstavec pro napajeci klip

1
1
1
1

x 55270 pfipojovaci clip
x Sitovy zdroj

x Regulator rychlosti

x 55289 Nakolejovac

Conseil:

Upozornéni:

Odruseni Vadeho kolejisté je s touto lokomotivou
zajisténo, pokud méa obvykle do kolejového néastavce
zabudovany kondeséator kapacitu minimainé 680
Nanofaradu.

Cette locomotive est équipée d'un
filtre anti-parasite. Un condensateur
placé habituellement dans les joints
des rails présente une capacité
minimale de 680 nF.

Starter Set inhoud:
1 xICE3
5 x55401 Rechte rail met railbedding 231 mm
2 x 55412 Gebogen railstuk R2 met railbedding
x 55406 Recht railstuk 231 mm voor aansluitclip
x 55447 Sokkel voor aansluitclip
X 55270 Aansluitclip
x Netadapter

1
1
1
1
1
1 x Snelheidsregelaar

Tartalom:

1 xICE3

X 55401 Agyazatos egyenes sin, 231 mm
X 55412 Agyazatos ives sin, R2, 422 mm
x 55406 betappal, 231 mm

N~

x Halozati adapter
X Sebesség szabalyozo
x 55289 Sinrerako (vaganyrahelyez6)

[P e 1

Nota:

Tudnivalé:

A zavarok ellen az On palyéja és mozdonya védve van,
mert a bevezetd csatlakozoba a megfeleld zavarsziird

kondenzator be van épitve.

x 55447 Betap foglalat Piko A dgyazatos sinhez
x 55270 Bevezet§ csatlakozo digitalis palyahoz

Con questa locomotiva Interferenze
non occorre, se il condensatore
normalmente montato nella traccia
della sezione de connessione, ha un
minimo di capacita di 680 n.f.

Zawartos$¢ opakowania:

1 xICE3

5 x 55401 Tor prosty z podsypka 231 mm

12 x 55412 tuk R2 z podsypka 422 mm

1 x 55406 Tor prosty 231 mm

do klipsa podtaczeniowego

1 x 55447 Cokét do klipsa podiaczeniowego
1 x 55270 Klips podtaczeniowy

1 xZasilacz

1 x Regulator predkosci

Nota:

El sistema antiparasitario de la
instalacion est4 asegurado con esta
locomotora si se utiliza, como es
habitual, un tramo de via de conexién
con un condensator de como minimo
680 nanofaradios.



